

(証券コード：6584)

平成28年6月18日

株主各位

東京都渋谷区恵比寿一丁目23番23号
三櫻工業株式会社
取締役社長 篠原 利幸

第108期定時株主総会招集ご通知記載事項の一部修正について

平成28年5月31日付で、株主の皆さまにご送付いたしました「第108期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき事項がございましたので、謹んでお詫びいたしますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり修正させていただきます。

記

【修正箇所1（下線部分）】

4ページ 1. 企業集団の現況に関する事項

(訂正前)

(4) 対処すべき課題

(略)

このような情勢のなか、当社グループといたしましては、全作業工程の徹底的な検証により、行程な不良の削減を一層進めていくとともに、事業部制による構造改革を引き続き実施して早期の収益改善を図ります。また、さらなる収益確保のため、当社及び各小会社の企業体質の強化と新事業の創出に取り組んでまいります。

(略)

(訂正後)

(4) 対処すべき課題

(略)

このような情勢のなか、当社グループといたしましては、全作業工程の徹底的な検証により、行程な不良の削減を一層進めていくとともに、事業部制による構造改革を引き続き実施して早期の収益改善を図ります。また、さらなる収益確保のため、当社及び各子会社の企業体質の強化と新事業の創出に取り組んでまいります。

(略)

【修正箇所2（下線部分）】

10ページ 3. 会社役員に関する事項（1）取締役および監査役の氏名等（平成28年3月31日現在）の脚注

(訂正前)

10. 役職名の略称について

VCOO=vice chief exective officer

(訂正後)

10. 役職名の略称について

VCOO=vice chief operating officer

以 上